


Informace o ochraně osobních údajů


dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a poučení subjektů údajů (dále jen „GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

1 Správce osobních údajů 
Bohumil Kubík, se sídlem: Do Polí 3021, 544 01, Dvůr Králové nad Labem, IČO: 14532247, (dále jen „správce“) Vás tímto v souladu s čl. 12 a násl. GDPR informuje o zpracování Vašich osobních údajů a o Vašich právech. 
Správce není povinen jmenovat pověřence pro ochranu osobních údajů. Kontaktní údaj pro ochranu osobních údajů: kubik@gas-therm.cz 
2 Rozsah zpracování osobních údajů 
Osobní údaje jsou zpracovány v rozsahu, v jakém je příslušný subjekt údajů správci poskytl, a to v souvislosti s uzavřením smluvního či jiného právního vztahu se správcem, nebo které správce shromáždil jinak a zpracovává je v souladu s platnými právními předpisy či k plnění zákonných povinností správce. 
3 Zdroje osobních údajů 
Přímo od subjektů, veřejně přístupné rejstříky, seznamy a evidence (např. obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík apod.). Evidence plynového zařízení dle Vyhl. č. 21/1979 Sb. je vedena za účelem plnění právní povinnosti správce. K povinnostem provozovatele vyhrazeného plynového zařízení patří provádět 1x ročně prohlídky a 1x za 3 roky revize. Za tímto účelem na základě smluvního vztahu vedeme po dobu životnosti plynového zařízení Vaše kontaktní údaje uvedené při zakoupení plynového zařízení.
4 Kategorie osobních údajů, které jsou předmětem zpracování 
Adresní a identifikační údaje sloužící k jednoznačné a nezaměnitelné identifikaci subjektu údajů (např. jméno, příjmení, kontaktní adresa, případně pobytu, IČ, DIČ) a údaje umožňující kontakt se subjektem údajů (kontaktní údaje – např. kontaktní adresa, číslo telefonu, číslo faxu, datová schránka fyzické osoby, e-mailová adresa a jiné obdobné informace), popisné údaje (např. bankovní spojení) další údaje nezbytné pro plnění smlouvy, případně údaje poskytnuté nad rámec příslušných zákonů zpracovávané v rámci uděleného souhlasu ze strany subjektu údajů (marketing aj.).
5 Kategorie subjektů údajů 
Klienti a zaměstnanci správce, dále zpracovatelé a jiné osoby. 
6 Kategorie příjemců osobních údajů 
Úřady a jiné státní orgány v rámci plnění zákonných povinností stanovených příslušnými právními předpisy nebo jiní příjemci dle příslušné smlouvy.
Velkoobchody - dodavatelé plynových zařízení, vedou pouze evidenci těchto zařízení bez identifikace konkrétní osoby provozovatele.
7 Účel zpracování osobních údajů 
Vznik, realizace a ukončení smluvních vztahů, tedy pro účely vzájemného plnění smluvních práv a povinností na základě smluvního vztahu společnosti s obchodními partnery či zákazníky (např. realizace příslušných montážních, servisních a revizních služeb).  
Plnění zákonných povinností vyplývajících ze zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Zajištění listinných a jiných důkazů pro ochranu právních nároků správce pro případné mimosoudní, soudní, správní, exekuční či trestní řízení. 

8 Způsob zpracování a ochrany osobních údajů 
Zpracování osobních údajů provádí správce. Zpracování je prováděno v jeho provozovnách jednotlivými pověřenými zaměstnanci správce, příp. zpracovateli. Ke zpracování dochází prostřednictvím výpočetní techniky, popř. i manuálním způsobem u osobních údajů v listinné podobě za dodržení všech bezpečnostních zásad pro správu a zpracování osobních údajů. Za tímto účelem přijal správce technická a organizační opatření k zajištění ochrany osobních údajů, zejména opatření, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k osobním údajům, jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k jejich neoprávněnému zpracování, jakož i k jinému zneužití osobních údajů. Veškeré subjekty, kterým mohou být osobní údaje zpřístupněny, respektují právo subjektů údajů na ochranu soukromí a jsou povinny postupovat dle platných právních předpisů týkajících se ochrany osobních údajů. K předávání osobních údajů do třetích zemí nedochází.

9 Doba zpracování osobních údajů 
V souladu se lhůtami uvedenými v příslušných smlouvách, ve spisovém a skartačním řádu správce či v příslušných právních předpisech jde o dobu nezbytně nutnou k zajištění práv a povinností plynoucích jak ze závazkového vztahu, tak i z příslušných právních předpisů. V případě jiných účelů budou údaje zpracovávány: 
a) na dobu neurčitou, popř. do podání námitky proti tomuto zpracování.
b) 10 let od skončení příslušného účetního období, kterého se týkají účetní a daňové doklady obsahující osobní údaje, dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
c) Po dobu trvání desetileté objektivní promlčecí doby dle ustanovení § 629, 636 a 638 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů prodlouženou o další 1 rok s ohledem na možnou prodlevu mezi zahájením soudního sporu a doručením žaloby.
d) Po dobu životnosti vyhrazeného plynového zařízení, která je podle konkrétního výrobce až 20 let.
10 Poučení 
Správce zpracovává údaje se souhlasem subjektu údajů s výjimkou zákonem stanovených případů, kdy zpracování osobních údajů nevyžaduje souhlas subjektu údajů. 
[bookmark: _GoBack]V souladu se čl. 6 odst. 1 GDPR může správce bez souhlasu subjektu údajů zpracovávat tyto údaje: subjekt údajů udělil souhlas pro jeden či více konkrétních účelů, zpracování je nezbytné pro splnění smlouvy, jejíž smluvní stranou je subjekt údajů, nebo pro provedení opatření přijatých před uzavřením smlouvy na žádost tohoto subjektu údajů, zpracování je nezbytné pro splnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje, zpracování je nezbytné pro ochranu životně důležitých zájmů subjektu údajů nebo jiné fyzické osoby, zpracování je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, kterým je pověřen správce, zpracování je nezbytné pro účely oprávněných zájmů příslušného správce či třetí strany, kromě případů, kdy před těmito zájmy mají přednost zájmy nebo základní práva a svobody subjektu údajů vyžadující ochranu osobních údajů. 
11 Práva subjektů údajů dle GDPR
I. Právo na přístup k osobním údajům
Osoba má právo získat od firmy potvrzení, zda osobní údaje, které se jí týkají, jsou či nejsou zpracovávány, a pokud je tomu tak, má právo získat přístup k těmto osobním údajům a k informacím dle čl. 15.
II. Právo na opravu
Osoba má právo dle čl. 16 na to, aby firma bez zbytečného odkladu opravila nepřesné osobní údaje, které se jí týkají. S přihlédnutím k účelům zpracování má osoba právo na doplnění neúplných osobních údajů, a to i poskytnutím dodatečného prohlášení.
III.  Právo na výmaz („právo být zapomenut“) 
Osoba má za podmínek uvedených v čl. 17 právo na to, aby firma bez zbytečného odkladu vymazala osobní údaje, které se dané osoby týkají, a firma má za určitých podmínek povinnost osobní údaje bez zbytečného odkladu vymazat.
IV.  Právo na omezení zpracování
Osoba má právo na to, aby firma v případech uvedených v čl. 18 omezila zpracování jejích osobních údajů. 
V. Oznamovací povinnost ohledně opravy nebo výmazu osobních údajů nebo omezení zpracování 
Firma informuje osobu, pokud o to požádá, že příjemci osobních údajů byli informováni o veškerých opravách nebo výmazech osobních údajů nebo o omezení zpracování osobních údajů (čl. 19).
VI. Právo na přenositelnost údajů 
Osoba má právo za určených podmínek získat své osobní údaje, jež poskytla firmě, v daném formátu, a právo předat tyto údaje jinému správci osobních údajů (více čl. 20).
VII. Právo vznést námitku
Osoba má dle čl. 21 z důvodů týkajících se její konkrétní situace právo kdykoli vznést námitku proti zpracování svých osobních údajů na základě čl. 6 odst. 1 písm. e) nebo f) včetně profilování (automatizované zpracování) založeného na těchto ustanoveních. Firma osobní údaje dále nezpracovává, pokud neprokáže závažné oprávněné důvody pro zpracování, které převažují nad zájmy nebo právy a svobodami osoby, nebo pro určení, výkon nebo obhajobu právních nároků. Pokud se osobní údaje zpracovávají pro účely přímého marketingu, má osoba právo vznést kdykoli námitku proti zpracování svých osobních údajů (včetně profilování) pro tento marketing. Pokud osoba vznese námitku proti zpracování pro účely přímého marketingu, nebudou již osobní údaje pro tyto účely zpracovávány.
VIII. Automatizované individuální rozhodování včetně profilování 
Osoba má právo nebýt předmětem žádného rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování, včetně profilování, které má pro ni právní účinky nebo se jí obdobným způsobem významně dotýká, dle podmínek čl. 22.
IX. Právo podat si stížnost dozorovému úřadu 
Osoba může podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů.
Více informací o právech klienta je k dispozici na internetových stránkách Úřadu pro ochranu osobních údajů:
https://www.uoou.cz/6-prava-subjektu-udaj/d-27276



